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Cesta pod Hradovou III/3037, 040 01, Košice
PONDELOK - PIATOK : 16:45 – 17:15 
0948 29 06 07 , www.svondreja.sk 
farnostsvondreja@gmail.com                                                                  

Farár :               JCDr. Marek Ondrej, PhD.
prokurátor, advokát Apoštolského Tribunálu Rímskej Roty
Kaplán :            ThLic. Roman Haško, PhD.
Duchovný otec :  doc.ThDr.Radoslav Lojan, PhD.
                             Dekan Teologickej fakulty v Košiciach  
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Rozpis sv. omší, Tridsiata druhá nedeľa cez rok

Slovo života november 2024
„Ona pri svojej chudobe dala všetko, čo mala,

celé svoje živobytie.“ (Mk 12, 44)
Ocitáme sa na konci 12. kapitoly Markovho
evanjelia. Ježiš je v jeruzalemskom chráme,
pozoruje a učí. Prostredníctvom jeho
pohľadu sme svedkami scény plnej postáv:
ľudia prichádzajú a odchádzajú, veriaci,
významní ľudia v dlhých rúchach, bohatí
ľudia, ktorí hádžu svoje bohaté dary do
chrámovej pokladnice.
A tu prichádza vdova, ktorá patrí do
kategórie sociálne a ekonomicky
znevýhodnených ľudí. Pri všeobecnom
nezáujme hodí do pokladnice dva groše.
Ježiš ju však zaregistruje, zavolá k sebe
učeníkov a poučí ich:
„Ona pri svojej chudobe dala všetko, čo mala,

celé svoje živobytie.“
„Veru, hovorím vám…“ Tieto slová sa
používajú na uvedenie dôležitého poučenia.
Ježišov pohľad, zameraný na chudobnú
vdovu, nás vyzýva tiež hľadieť tým smerom:
ona je vzorom učeníka.
Jej viera v Božiu lásku je bezpodmienečná,
jej pokladom je sám Boh. Keďže sa mu plne
odovzdáva, chce sama tiež dať všetko, čo
môže, pre tých, ktorí sú chudobnejší. Toto
odovzdanie sa Otcovi s dôverou je už istým
spôsobom predzvesťou Ježišovho darovania
samého seba, ktoré čoskoro naplnil svojím
umučením a smrťou. Toto je tá „chudoba
ducha“ a „čistota srdca“, ktorú Ježiš hlásal a
žil.
Znamená „dôverovať nie bohatstvu, ale Božej
láske a prozreteľnosti. (…) Sme ,chudobní v
duchu‘, keď sa nechávame viesť láskou k
druhým. Vtedy sa delíme a dávame k
dispozícii to, čo máme, tým, ktorí to
potrebujú: úsmev, svoj čas, svoj majetok,

svoje  schopnosti. Keď dáme všetko z lásky,
sme chudobní, to znamená sme prázdni, sme
ničím, sme slobodní, máme čisté srdce“.
Ježišov návrh obracia naruby našu
mentalitu, jeho myšlienky sa sústreďujú na
malých, chudobných a posledných.
„Ona pri svojej chudobe dala všetko, čo
mala, celé svoje živobytie.“
Toto Slovo života nás v prvom rade pozýva
obnoviť svoju plnú dôveru v Božiu lásku a
konfrontovať sa s jeho pohľadom, aby sme
videli hlbšie a nielen zovňajšok,
neposudzovali a neboli závislí od úsudkov
iných, aby sme v každom oceňovali to
pozitívne.
Predkladá nám totálne darovanie ako
evanjeliovú logiku, ktorá buduje pokojné
spoločenstvo, pretože nabáda postarať sa
jeden o druhého. Povzbudzuje nás žiť podľa
evanjelia v každodennom živote bez
pretvárky; dávať štedro s dôverou; žiť
skromne a podeliť sa o to, čo máme. Vyzýva
nás venovať pozornosť tým najposlednejším,
a tak sa od nich učiť.
Venant z Burundi hovorí: „V našej dedine
sme sa my ako rodina mohli cítiť
zabezpečení, mali sme väčšie gazdovstvo s
dobrými výnosmi. Moja matka si však bola
vedomá, že to všetko je prozreteľnosť z neba,
prvé zbery úrody pravidelne rozdeľovala v
našom okolí a vždy začínala od
najchudobnejších rodín, pre nás bola určená
len malá časť, to, čo zostalo. Tento príklad
ma naučil, akú hodnotu má nezištne dávať.
Tak som aj pochopil, že Boh odo mňa žiada,
aby som mu dal tú najlepšiu časť, ba aby som
mu dal celý svoj život.“

Spracovala Letizia Magriová 
a tím Slova života

Sv. Martina z Tours,
biskupa,

16:00
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Sv. Jozafáta,biskupa
a mučeníka,

https://www.moebelix.sk/p/kuchynska-linka-maja-002646005820


V nedeľu
15.12.2024

2. Adventný JARMOK

Všetkých vás srdečne pozývame 
na 2. ročník 

Adventného jarmoku u nás!

Popri tradičných akciách, ktoré pre Vás vo farnosti pripravujeme,
prichádzame aj tento rok adventným jarmokom našej farnosti, 

ktorý nám spríjemní popoludnie tretej adventnej nedele.

Na námestí pred farským kostolom si budete môcť zaobstarať
zaujímavé a chutné výrobky alebo krásne darčeky, 

ktoré možno vytvoril niekto priamo vo vašom susedstve,
 čiže vlastnoručné výrobky vyrobené s láskou.

 Výťažok venujeme na výstavbu pastoračného centra, 
aby sme sa mali kde stretávať, zabávať, tancovať, 

rozprávať, poslúchať i hrať.

JARMOK HANDMADE VÝROBKOV PRE RADOSŤ,
VIANOČNÝ PUNČ PÁNA FARÁRA, OBČERSTVENIE,

ATMOSFÉRA ADVENTU V KRUHU 
PRIATEĽOV A ZNÁMYCH.

KEDY: Nedeľa 15.12.2024 od 15:00.
KDE: Pred farským kostolom sv. Ondreja 

na Podhradovej v Košiciach.

VÝŤAŽOK: 
Handmade výrobkom urobíte radosť nielen sebe alebo svojím blízkym

pod stromčekom, ale zároveň celej našej farnosti, lebo výťažok z akcie bude
použitý na výstavbu chýbajúceho pastoračného centra na Podhradovej. 

Jarmok nie je pre výrobcov zárobkový. 

Informácia pre tvorcov

Farnosť sv. Ondreja v Košiciach v spolupráci s MČ Košice – Sever 
Vás srdečne pozýva na 

Adventný koncert spojený s divadlom 
v nedeľu 8.12.2024, so začiatkom 16:30 hod. 

vo farskom kostole sv. Ondreja na Podhradovej v Košiciach. 
Účinkujú hudobní umelci z Košíc – sever 

a s divadlom i spevom vystúpia naše deti a mládež
Zaujímavosťou je, že na violončelo hrá náš pán farár Marek.

Srdečne Vás pozývame

Slávnosť patrónky Mesta Košice
Budúcu nedeľu bude odpustovú slávnosť patrónky našej katedrály 

a mesta sv. Alžbety Uhorskej. 
Odpustovú sv. omšu v katedrále bude 17.11.2024 o 10.30 hod. 
celebrovať Mons. Viliam Judák, nitriansky diecézny biskup. 

Duchovná obnova vo farnosti sv. Alžbety prebieha počas celého týždňa.
Program slávení a sprievodných akcií nájdete na plagáte.

V našej farnosti si patrónku mesta uctíme v nedeľu 17.11. pre sv. omšiach. 
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Adventný koncert a divadlo

Môžu to byť napr. pletené ponožky, šál, adventný veniec, vianočné dekorácie,
bylinkový čaj, sirup, likér, vianočné pečivo, vyrezávané výrobky z dreva, maľovaný
obraz, ručne urobená sviečka, šperk alebo čokoľvek, čo by mohlo byť krásnym a
milým darčekom k Vianociam pre niekoho ďalšieho, kto si váš výrobok na jarmoku
kúpi. Výrobky zabaľte do priesvitnej fólie (alebo ich zabalíme my), doplníme k nim
vizitku, kde bude názov výrobku a výška milodaru, prípadne aj meno výrobcu. 

Nosiť ich môžete do sakristie farského kostola až do piatka, 13.12.2024.
Pre bližšie informácie náš môžete kontaktovať na : akciasvondreja@gmail.com

Pozývame Vás k zapojeniu sa do druhého Adventného jarmoku našej farnosti.
VÝROBKY, KTORÉ MÔŽETE PRIPRAVIŤ

Spovedanie: pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30.
Adorácia: pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok po sv. omši do 19:00.
Farská kancelárie je od otvorená od pondelka do piatka od 16:45.
Pozývame všetky deti na detskú sv. omšu v stredu o 18:00. 

     Milodary: na Pastoračné centrum: bohuznáma rod. 50 €, bohuznáma 100 €.

Farské oznamy

Budúcu nedeľu je pravidelná zbierka na Pastoračné centrum.
Prosíme o podporu.

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť a pastoračné centrum!


